
Публічні консультації та засідання МРГ: 
Міжвідомча робоча група з дерегуляції 
переглянула державні санітарні правила і норми

Мінекономіки провело публічні консультації з 
бізнесом по темі перегляду санпінів

Скасувати 74% регуляторних інструментів в усіх державних санітарних правилах і нормах у 
рамках реформи дерегуляції – таку пропозицію представники Міністерства економіки України 
обговорили з громадськістю, підприємцями та іншими державними органами влади. 12 грудня 
2023 року відбувся захід “Реформа дерегуляції. Перегляд державних санітарних правил і норм”, 
організований за підтримки Програми USAID “Конкурентоспроможна економіка України”.   

Участь в обговоренні, зокрема, взяв заступник Міністра економіки України Олексій Соболев. 
Під час своєї презентації він описав головні досягнення та цілі реформи дерегуляції, а також 
розповів про мету перегляду державних санітарних правил та норм.   

“Велика частина регулювання пов'язана з державними санітарними правилами та нормами. І 
подекуди санпіни застарілі, а ринок і технології значно просунулись. І таким чином підприємці 
ведуть бізнес не оптимальним шляхом. Тому ми маємо переглянути цю частину регулювання”, 
–  розповів Олексій Соболев.   

Детальніше про напрацювання експертів щодо перегляду санітарних правил і норм розповіла 
під час своєї презентації керівниця сектору регулювання Офісу ефективного регулювання 
Ганна Башняк.   

“Ми виявили 298 чинних інструментів державного регулювання, які містяться в державних 
санітарних нормах та правилах. За результатами перегляду, запропоновано скасувати 222 
інструменти державного регулювання, а це – 74% від загальної кількості. Зокрема, з таких 
причин, як неактуальність та застарілість регулювання, дублювання з іншими інструментами 
державного регулювання. Решту інструментів рекомендовано оптимізувати та привести у 
відповідність до чинного законодавства”, – конкретизувала Ганна Башняк.
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Мета реформи дерегуляції – 
створити комфортні умови 
для роботи підприємців. 
Допоможіть це наблизити! 
Вкажіть, що необхідно 
змінити в законодавстві,  
щоб полегшити ведення  
саме вашого бізнесу.

більше інформації  
про реформу на
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Від початку 2023 року в Уряді працює спеціально створена Міжвідомча робоча група з дерегуляції. Під 
час засідань – її учасники переглядають дозволи, довідки та ліцензії, які мають отримувати підприємці. 
Мета – скасувати максимальну кількість зайвих регуляторних інструментів, і якнайбільше – 
цифровізувати та спростити. Рекомендації направляють до відповідних органів, далі – вони 
перетворюються на постанови уряду та поправки до законів. Принаймні кілька разів на місяць її 
учасники – представники Міністерств економіки, цифрової трансформації, громадських організацій та 
аналітичних центрів – збираються аби спростити умови ведення бізнесу в Україні. Зокрема, Офіс 
ефективного регулювання BRDO бере участь у роботі МРГ за підтримки Програми USAID 
«Конкурентоспроможна економіка України», а також у межах проєкту EU4busines: SME Policies and 
Institutions Support (SMEPIS), що реалізується Ecorys у консорціумі з GIZ та Civitta.
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На 221 дозвіл для бізнесу менше: МРГ з 
дерегуляції рекомендувала скасувати 74% 
регуляторних інструменти в державних 
санітарних правилах і нормах
Таку рекомендацію МРГ ухвалила на засіданні 21 грудня 2023 року.

Крім того, 47 інструментів рекомендовано оптимізувати та привести у відповідність до чинного 
законодавства. Без змін пропонується залишити лише 30 регуляторних інструментів із 298.

Наприклад, пропонується скасувати:

 Погодження проекту перепрофілювання підприємств
 Погодження використання пічного опалення в комп'ютерних ігрових закладах, що 

розташовані у сільській місцевості, з кількістю ігрових місць до 1
 Погодження тексту етикетки для маркування питної води фасованої та іншої супровідної 

інформації щодо її походження та властивосте
 Погодження періодичності та обсягу проведення бактеріологічного контролю виробництв
 Погодження матеріалів для виготовлення друкованих виробів для дітей

Все про дерегуляцію: Міністерство економіки 
запустило новий сайт реформи
Запрацював новий сайт https://deregulation.me.gov.ua/, який відображатиме повну інформацію 
про перебіг, досягнення та цілі реформи дерегуляції.   

Також сайт має спростити комунікацію між державою та бізнесом: він містить форму 
зворотнього зв’язку для підприємців, за якою вони можуть лишити відгук про ухвалені зміни та 
запропонувати нові.    

Новий сайт розробляється в межах проєкту EU4business: SME Policies and Institutions Support 
(SMEPIS), що реалізується Ecorys у консорціумі з GIZ, BRDO та Civitta.


Уряд скасував неактуальну 
довідку в сфері космосу
Кабінет Міністрів України скасував Постанову «Про затвердження Порядку ведення реєстру науково-
дослідних і дослідно-конструкторських (дослідницько-конструкторських) робіт для потреб космічної 
діяльності». Таке рішення Уряд ухвалив на засіданні 12 грудня 2023 року.   

Порядок ведення реєстру було ухвалено 2010 року на виконання Перехідних положень Податкового 
кодексу України. Які, між іншим, передбачали тимчасове звільнення від оподаткування постачання 
українськими підприємцями в сфері космосу результатів науково-дослідних і дослідницько-
конструкторських робіт. Для отримання пільги підприємства мали надати податківцям відповідну 
довідку, яку видавало Державне космічне агентство на основі відомостей, внесених до реєстру.  

Тимчасові пільги втратили чинність 1 січня 2023 року. Скасування застарілого документу під час свого 
засідання рекомендувала Міжвідомча робоча група з дерегуляції.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScLqKOJntGAGVv6xLYmVQ7N-jl__hHkmqEm2Q52OEPlaJJvvw/viewform
https://deregulation.me.gov.ua
https://deregulation.me.gov.ua/

